

联合督导检查 关停防疫不到位市场主体

香坊区检查各类市场主体4353家次,停业整顿120家

本报讯(吴昌林 刘喆 记者 刘姝媛)11月1日,香坊区市场监督管理局、文旅局、商务局、农业农村局、卫健委、城管局、公安分局等部门组成的香坊区应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部市场监管组对辖区内各市场主体疫情防控措施落实情况开展联合督导检查,35家市场主体因疫情防控不到位被关停。

香坊区严格按照市疫情防控指挥部32号、33号、34号公告要求,对应暂停营业市场主体暂停营业情况,在营市场主体扫码、测温、戴口罩“防疫三宝”执行情况,消杀、测温记录情况,药店“四类药”下架封存情况等进行检查,积极督导各类市场主体,使其严格履行疫情防控主体责任,慎终如始落实落靠各项防控措施,牢牢把住疫情防控关口。对

防控措施落实不到位,屡教不改、明知故犯的商户,一律关停整改。据香坊区疫情防控指挥部市场监管组相关负责人介绍,自系列公告发布以来,香坊区已先后出动执法人员480人次,检查各类市场主体4353家次,停业整顿120家。

下一步,香坊区疫情防控指挥部市场监管组将进一步细化落实省、市、区各级疫情防控措施,牢牢把住疫情防控关口。

防控指挥部指示精神及工作部署,继续发挥齐抓共管、联防联控优势,以更严、更紧、更细、更实的防控措施,确保疫情防控工作责任到边到角、落地落细,坚决守住市场监管领域疫情“防控关”,全力构筑市场监管领域疫情“防控网”。同时,号召广大市民对各市场主体履行疫情防控主体责任情况进行监督举报。

星夜建起核酸实验室

近日,为提升核酸检测能力,市森林消防支队连夜出动120名指战员,赴哈尔滨国际会展中心执行“哈尔滨市核酸检测移动实验室”搭建任务。



市第一专科医院医护人员为社区居民核酸采样。



南岗区七政社区支起核酸采集帐篷。



地铁站每天消毒4次以上

地铁集团每天对各站厅等公共空间进行大面积喷洒消毒4次以上,并对自动售票机、闸机、电梯扶手等设备加大消杀密度。

风雨无阻 同心战疫

一个付款码 藏



道里区人民医院护士史佳丽打车,付款时,司机得知她是医务工作者,藏起付款码,坚决不收车钱。图为工作中的史佳丽(左)。

一杯姜茶水 暖



欣江龙物业服务人员熬制红糖姜茶水,为核酸采样的医务工作者和居民送来深秋雨夜中的一丝丝暖意。



一首打油诗 赞

省医院护士潘淑在结束了一天工作后,在朋友圈即兴作了一首打油诗:“日还没出已出发,干到日落才回家。问我每一天为了啥?核酸采集为大家……”朋友圈里众人纷纷点赞。

飞海南需持48小时内两次核酸证明方可登机

第一次核酸以采集时间为准,第二次核酸证明以出报告时间为为准

本报讯(王博 记者 节永志)

随着天气转冷,又有不少“候鸟族”准备飞去海南等地过冬。记者从南航黑龙江分公司了解到,根据相关疫情防控政策,目前本地飞往海南省的乘客必须出示48小时内的两次核酸阴性证明,方可出行。

南航相关工作人员介绍,随着天气转凉,由本地飞往海南等地越冬的乘客开始增多。

鉴于目前的疫情防控形势,最近几天不断有乘客咨询本地飞往海南的相关政策。工作人员提醒,目前哈尔滨飞往海南需提供48小时内的两次核酸阴性证明。其中第一次核酸以采集时间为准,距第二次核酸采样时间要大于等于24小时且小于等于48小时(间隔时间仅允许1小时以内)。

记者随后又联系到海南航空相关工作人员。她表示,根据海南省疫情防控政策要求,目前该公司从哈尔滨起飞至海南省的航班,也要乘客提供48小时内的两次核酸证明。

民航业内人士表示,受新冠肺炎疫情影响,各地疫情防控政策调整频繁,乘客在出行前务必与出发地、目的地、经停(转)地疫情防控相关部门进一步确认核酸检测报告时限要求以及落地管控政策,合理安排出行。出行时要注意做好个人防护,与他人保持1米以上的安全社交距离。

道里区文化消费惠民券使用有效期延长

本报讯(孙姬 吕建军 记者 刘姝媛)

10月30日,哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部发布第33号公告,公告要求全部影院暂停营业。

为保证拿到惠民券的市民能够正常享受惠民政策,经研究决定,已于10月18日发放,使用期限截至至11月15日的道里区文化消费惠民券依然有效,使用期限延长,具体截止日期

待疫情结束后,以道里文旅云公众号通知为准。

请广大市民非必要不离哈、不出省,时刻注意个人防护,保持安全社交距离,养成规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集、少聚餐、执行分餐制等良好卫生习惯。待疫情过后,我们再次相约影院书城,享受丰富多彩的“文化盛宴”。

督促药品零售企业发挥“哨点”作用

省药监局持续对药店明察暗访

本报讯(记者 李佳琪)记者从省药监局了解到,为确保药店严格落实疫情防控工作相关要求,督促药店发挥好疫情防控“哨点”作用,该局持续对哈尔滨市主城区的部分药店进行明察暗访。

检查组采取重点检查和随机暗访相结合方式,对进店顾客扫码验码、测量体温、佩戴口罩,对确有发热等可疑症状患者引导其进行核酸检测,发现高度疑似情况第一时间报告等内容进行深入细致检查。通过检查发现,各药店大都能执行扫码验码、测量体温、检查佩戴口罩情况等疫情防控要求,对有发热等可疑症状患者引导进行核酸检测的程序和要求比较了解,药店的疫情防控意识普遍提升。各药店已接到属地药品监督管理部门加强药店疫情防控监测工作的要求,属地药品监督管理部门已开展持续巡查。

检查组要求各药店要时刻绷紧安全之弦,严格落实相关部署要求,充分发挥药店的“哨点”作用,做到慎终如始、始终如一,做好疫情防控各项工作,确保不出现纰漏。在上周的检查中,发现问题隐患187个,责令整改105家。

哈尔滨市10月31日0-24时疫情通报

(上接第一版)待完成检测且结果为阴性的,健康码会调整为“绿码”。为集中力量做好全员核酸检测工作,迅速切断疫情传播源头,全员核酸检测期间,全市新冠疫苗接种工作暂停。

疫情防控人人有责,请广

大市民积极配合疫情防控工作,共同筑牢疫情防控防线,坚决阻断疫情传播扩散渠道,力争用最短时间把疫情传播控制在最小范围。

哈尔滨市卫健委

2021年11月1日

10月31日新增确诊病例活动轨迹

(上接第一版)

10月26日-28日,平房区清玉包子铺早餐车(哈飞厂区门口)。

10月27日,平房区柒分糖蛋糕店,和苑小区,210路公交车(东安集团站-建文广场站)。

10月28日,平房区沐浴时光浴池。

10月29日,平房区郎一家传统麻辣面(保国七道街和集智街交口),百姓仓买(保国大街店),锋线泊林全激光影城(太平洋商厦店),343路公交车(东安集团站-建文广场站)。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部要求广大市

民,在此期间与该感染者有过接触史或活动轨迹有交集、重合的人员,迅速做好个人防护,立即拨打社区或属地疫情防控部门电话,不要外出,配合工作人员进行流调、核酸采样、相应疫情管控等措施。同时请市民关注官方权威发布,进一步提高防范意识,主动接种新冠病毒疫苗,出门佩戴口罩、勤洗手、保持社交距离,推广分餐公筷、垃圾分类投放、看病网上预约等文明健康生活习惯。广大市民近期非必要不离哈,不前往中高风险地区,从中高风险地区返哈后主动向社区报告。

哈尔滨市疾控中心

2021年11月1日